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GACETA MUNICIPAL 

ACUERDOS DE LA ACUERDOS DE LA CENTÉSIMA DÉCIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIADE CABILDO DEL 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL 06 DE SEPTIEMBRE DEL 2021, ACUERDOS DE LA ACUERDOS DE LA DÉCIMA 
NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL 06 DE SEPTIEMBRE 
DEL 2021, ACUERDOS DE LA ACUERDOS DE LA CENTÉSIMA DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE 
CABILDO DEL AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL 14 DE SEPTIEMBRE  DEL 2021, ACUERDOS DE LA ACUERDOS 
DE LA CENTÉSIMA DÉCIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL  
20 DE SEPTIEMBRE DEL 2021, ACUERDOS DE LA ACUERDOS DE LA CENTÉSIMA DÉCIMA NOVENA SESIÓN 
ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2021, ACUERDOS DE 
LA ACUERDOS DE LA  VIGÉSIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO, CELEBRADA 
EL 30 DE SEPTIEMBRE  DEL 2021. 

EL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAN FELIPE DEL PROGRESO 
EN CUMPLIMIENTO DE LO ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN II DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 112, 113, 122, 123, 124, Y 
128 FRACCIONES  II, XI, XII, ESTABLECIDO EN LA FRACCIÓN I DEL ARTÍCULO 31 Y ARTÍCULO 
163 EN TERCERA SESIÓN ORDINARIA Y PRESENTES EL TOTAL DE LOS  MIEMBROS DEL 
CABILDO:

ALEJANDRO TENORIO ESQUIVEL
Presidente Municipal Constitucional

GUADALUPE CONTRERAS GARDUÑO
Síndica Municipal

ISRAEL MATEO AGUILAR
Primer Regidor

GABRIELA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ
Segunda Regidora

JAVIER MARCOS OCTAVIANO
Tercer Regidor

ANA LAURA LUCIANO ESQUIVEL
Cuarta Regidora

MARIO ESCOBAR SANCHEZ 
Quinto Regidor

RUFINA URRIETA LÓPEZ
Sexta Regidora

CRUZ IVETTE GONZÁLEZ JERÓNIMO
Séptima Regidora

MIGUEL ÁNGEL HERNÁNDEZ LARA
Octavo Regidor

ANA LAURA ROMERO SÁNCHEZ
Novena Regidora

FELISA CUEVAS RUÍZ
Décima Regidora

VICENTE  GÓNZALEZ RODRÍGUEZ
Secretario del Ayuntamiento
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ACUERDO 0123/2021
PRIMERO: El Cabildo aprueba, se lleven a cabo los cambios que conforme a 
la ley procedan, a efecto de que el Sistema Municipal Anticorrupción de San 
Felipe del Progreso, México, se renueve y siga funcionado
ACUERDO 0124/2021
PRIMERO: El Cabildo aprueba, se realice un descuento del treinta por ciento 
adicional a los beneficios que se tienen considerados en la campaña de 
regularización que se encuentra vigente, en el pago del impuesto predial, 
en beneficio de los propietarios de la Hacienda de la Luz, de San Felipe del 
Progreso, México.
ACUERDO 0125/2021
PRIMERO: El Cabildo aprueba se lleve a cabo la expedición de la licencia de 
construcción de la gasera (Estación de Gas L.P., para carburación), ubicada en 
carretera San Felipe – Ixtlahuaca, Dolores Hidalgo, San Felipe del Progreso, 
México, solicitada por José Manuel Tapia Quintana. 

SEGUNDO: El Cabildo aprueba se lleve a cabo la expedición de la licencia de 
construcción de la gasera (Estación de Gas L.P., para carburación), a ubicarse 
en camino sin nombre, ejido de San Pedro el Alto, San Felipe del Progreso, 
México; solicitada por Gas Imperial S.A. de C.V. 

TERCERO: El Cabildo aprueba se lleve a cabo la expedición de la licencia de 
construcción de la gasera (Estación de Gas L.P., para carburación), a ubicarse 
en camino sin nombre, barrio el temporal, San Pedro el Alto, San Felipe del 
Progreso, México; solicitada por José Manuel Tapia Soto.
ACUERDO 0126/2021
PRIMERO: El Cabildo aprueba  la expedición de la licencia de funcionamiento y 
operación de la unidad económica estación de servicio con tres dispensarios 
y tienda de conveniencia (gasolinera), ubicada en carretera Santa Ana Nichi, 
sin número, localidad el Fresno Nichi, San Felipe del Progreso, Estado de 
México; a favor de Grupo de Servicios Integrales JOMCA S.A. de C.V.
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ACUERDOS DE LA ACUERDOS 
DE LA DÉCIMA NOVENA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA
(06/09/2021)
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ACUERDO 0127/2021
PRIMERO: El cabildo aprueba se realicen los descuentos máximos permitidos 
por la ley, a los ejidos pertenecientes al municipio de San Felipe del Progreso, 
México; en el pago del Impuesto Predial.
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ACUERDOS DE LA ACUERDOS DE LA 
CENTÉSIMA DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN 

ORDINARIA
(14/09/2021)
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ACUERDO 0128/2021
PRIMERO: El Cabildo aprueba y autoriza la expedición de la licencia de 
funcionamiento y operación de una unidad económica de venta de bebidas 
alcohólicas mayor a doce grados, en botella cerrada, en favor del C. Edgar 
Eduardo González de Jesús.

ACUERDO 0129/2021
PRIMERO: El Cabildo aprueba y autoriza, se lleve a cabo la reestructuración 
organizacional, para tener una adecuada estructura acorde a las áreas y/o 
dependencias de la Administración Pública Municipal dos mil diecinueve 
dos mil veintiuno; y se actualice el organigrama y Reglamento Interno de la 
Administración Pública Municipal.

ACUERDO 0130/2021
PRIMERO: El Cabildo aprueba y autoriza llevar a cabo una revisión presupuestal 
y financiera a la Tesorería del Municipio, respecto a los ejercicios fiscales dos 
mil veinte y dos mil veintiuno, con un techo financiero de $70,000.00 (setenta 
mil pesos 00/100 m.n.).
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ACUERDOS  DE LA CENTÉSIMA DÉCIMA 
OCTAVA SESIÓN ORDINARIA

(20/09/2021)
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ACUERDO 0131/2021
PRIMERO: El Cabildo aprueba y otorga su Visto Bueno para que el Ejido de El 
Tunal, perteneciente al Municipio de San Felipe del Progreso, México; realice 
la regularización del área de asentamiento humano, conformado por reserva 
de crecimiento, con una superficie total de 17.192478 hectáreas, (uno, siete, 
punto, uno, nueve, dos, cuatro, siete, ocho), ante las instancias federales, 
estatales y municipales que correspondan.

ACUERDO 0132/2021
PRIMERO: El Cabildo aprueba y autoriza la expedición de la licencia de 
funcionamiento y operación de una unidad económica, Lonja Mercantil & 
Vinatería, la cual estará ubicada en calle Alberto Garduño número ciento 
dieciséis, colonia centro, San Felipe del Progreso, México, en favor de la 
ciudadana Guadalupe Contreras Garduño.
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ACUERDOS DE LA CENTÉSIMA DÉCIMA 
NOVENA SESIÓN ORDINARIA

(27/09/2021)
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ACUERDO 0133/2021
PRIMERO: El Cabildo aprueba y autoriza la expedición de la licencia de 
funcionamiento y operación de un establecimiento comercial con giro de cafetería, 
la cual estará ubicada en calle la Paz, colonia centro, San Felipe del Progreso, frente 
a la escuela primaria Lic. Benito Juárez, en favor de la ciudadana Laura Isabel 
Esquivel Mejía.

ACUERDO 0134/2021
PRIMERO: El Cabildo aprueba y autoriza llevar a cabo el cambio de la terminología 
“Donación” por el de “Afectación”, “Donante” por el de “Afectado” y, finalmente, 
“Donatario” por el de “Beneficiario”, en el contrato celebrado entre la Contadora 
Irma Leticia Cárdenas Monroy y el H. Ayuntamiento de San Felipe del Progreso, 
México; aprobado en la cuadragésima cuarta sesión ordinaria de cabildo de fecha 
veinte de enero del año dos mil veinte, no se modifica su contenido y alcances, 
los cambios en la terminología, obedecen  a los Lineamientos de las disposiciones 
urbanas en cuanto a la afectación de terrenos particulares.

ACUERDO 0135/2021
PRIMERO: El Cabildo aprueba la designación de los ciudadanos Javier Marcos 
Octaviano, tercer regidor, Mario Escobar Sánchez, quinto regidor y Miguel 
Ángel Hernández Lara, octavo regidor, para que asistan en representación del H. 
Ayuntamiento a la destrucción de los bienes muebles por obsolescencia, la cual 
tendrá verificativo el próximo día treinta de septiembre de dos mil veintiuno, a 
las doce horas en las instalaciones que ocupa la bodega ubicada en calle Juárez 
sin número, colonia centro , primer piso, del edificio que ocupa la Agencia del 
Ministerio Público de San Felipe del Progreso, México.

ACUERDO 0136/2021
PRIMERO: El Cabildo aprueba y autoriza la expedición de la licencia de 
funcionamiento y operación de una unidad comercial “Lonja Mercantil”, con venta 
de bebidas alcohólicas mayor a doce grados, en botella cerrada, ubicado en calle 
Alberto Garduño, Colonia Progreso, San Felipe del Progreso, México; en favor del 
ciudadano Ismael Romero Sánchez.
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ACUERDOS DE LA VIGÉSIMA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA

(30/09/2021)
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ACUERDO UNICO 
PRIMERO:  El cabildo aprueba el Programa Anual de Obras modificado 
2021, y el Dictamen de Reconducción y Actualización Programática-Presu-
puestal, de conformidad con los anexos que forman parte integrante de la 
presente acta. 
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